
 

 

PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

18/ MAIO /2020 

 

PROJETO DE LEI Nº. 10/2020 - Autoria do Vereador FLÁVIO MANO 

HACKME e demais Vereadores - DÁ NOVA REDAÇÃO AO INCISO III, DO 

PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 3º, DA LEI MUNICIPAL Nº.3894/2017, E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

REQUERIMENTO Nº. 16/2020 - Autoria do Vereador ALDO ROBERTO DE 

ESTÉFANO, vereador da Câmara de José Bonifácio REQUER à Vossa Excelência, ouvido o 

plenário, oficiar o Senhor Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações no prazo 

regimental de 15 dias:  

 

01). Cópias de todos os contratos de aluguel de todos os imóveis alugados pela Prefeitura de 

José Bonifácio que estejam vigentes até a presente data e todos os aditivos dos referidos 

contratos, se houver. 

 

02). Quais os valores das multas que devem ser pagas a todos locadores em caso de 

rescisão contratual por parte da Prefeitura, especificando os valores das multas para 

cada contrato. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

Tais informações são necessárias para um comparativo entre os valores de multas 

rescisórias em todos os contratos de aluguel de imóveis por parte da Prefeitura e a multa 

rescisória do contrato do aluguel do imóvel situado na Av. São João, nº 72. 

 

INDICAÇÃO Nº. 43/2020 - Autoria dos Vereadores FÁBIO MARCELO PIÃO, 

ALDO ROBERTO DE ESTEFANO, HERMÍNIO REALINO DEVETACH, JOSÉ 

FACHIN, OSMAR ISAC PEREIRA e RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, que 

solicitaram ao Senhor Prefeito, ao setor de obras e serviços e setor de engenharia entrar 

em contato com a construtora responsável para a realização de revisão em caráter de 

urgência nas tubulações das galerias que interligam as duas cisternas do jardim do 

bosque, que estão com falhas estruturais, ocasionando acúmulo de água parada, 

milhares de larvas e de pernilongos naquela região, conforme constatado em visita no 

dia 13 de maio. 

 

INDICAÇÃO Nº. 44/2020 - Autoria dos Vereadores RODRIGO DA SILVA 

MIRANDA e JURACI DONIZETI MARTINS, que solicitaram ao Senhor Prefeito, 

proceder estudos no sentido de determinar o mais breve possível uma remodelação 

completa e a limpeza geral na Praça do Jatobá, localizada no bairro Jardim do Bosque, 



 

 

atendendo assim inúmeros pedidos de usuários e moradores daquela localidade. 

INDICAÇÃO Nº. 45/2020 - Autoria dos Vereadores ALDO ROBERTO DE 

ESTEFANO, FÁBIO MARCELO PIAO, OSMAR ISAC PEREIRA, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, HERMINIO REALINDO DEVETACH e JOSE 

FACHIN, que solicitaram ao Senhor Prefeito, que faça uma troca do local onde são 

descartados materiais de entulho e galhos, no Bairro de Santa Luzia, ou que o local 

possa ser cercado. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 46/2020 - Autoria dos Vereadores OSMAR ISAC PEREIRA, 

ALDO ROBERTO DE ESTEFANO, JOSÉ FACHIN, RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, FÁBIO MARCELO PIÃO e HERMÍNIO REALINO DEVETACH, que 

solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos urgentes objetivando providenciar com 

a máxima urgência equipamentos de proteção individual (EPI) para os funcionários do 

cemitério municipal, tais como galochas, macacões, aventais, luvas, máscaras, óculos e 

demais que sejam necessários, além da construção de um vestiário com armários 

individuais, chuveiros, todos os itens de higiene, tais como sabonetes, toalhas 

descartáveis, água sanitária, álcool em gel 70%, entre outros produtos necessários para 

tais finalidades. 


